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Η Αλεξία Δημοπούλου νέα Cargo Manager της
Emirates στην Ελλάδα

2021/06/25 12:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τη θέση του Cargo Manager της Emirates στην Ελλάδα ανέλαβε η Αλεξία Δημοπούλου.

Στέλεχος με σημαντική εμπειρία, η Αλεξία Δημοπούλου ανήκει στο δυναμικό της
Emirates τα τελευταία 23 χρόνια.

Κατά τη διάρκεια της πορείας της απέκτησε βαθιά γνώση της ελληνικής αγοράς και
εξελίχθηκε σε σημαντικές θέσεις αυξημένης ευθύνης, όπως Cargo Supervisor and
Operations Process Owner, General Sales Agent κ.λπ.

Η τοποθέτησή της στη θέση του Cargo Manager ισχυροποιεί την έμπειρη και
εξειδικευμένη ομάδα της Emirates, στον ιδιαίτερα ανταγωνιστικό κλάδο των
εμπορευματικών μεταφορών, ενώ αντιπροσωπεύει με τον καλύτερο τρόπο την
φιλοσοφία ανάπτυξης των εργαζομένων, που διακρίνει την Emirates.

Με την ευκαιρία της ανάληψης των νέων καθηκόντων της η Αλεξία Δημοπούλου,
Cargo Manager της Ελλάδας, δήλωσε: «Μέσα από το νέο μου ρόλο και την ευθύνη,
ανυπομονώ να συμβάλλω στο σχεδιασμό και την δημιουργία νέων ευκαιριών
ανάπτυξης της Emirates σ΄ έναν τομέα σημαντικής στρατηγικής σημασίας.  Μαζί με
την ομάδα της Emirates τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, θα εργαστούμε με
στόχο την περαιτέρω διεύρυνση των εναέριων εμπορευματικών μεταφορών στην
περιοχή υποστηρίζοντας μακροπρόθεσμα την ενίσχυση της ελληνικής οικονομίας».



Η Αλεξία Δημοπούλου, η νέα Cargo Manager της
Emirates στην Ελλάδα.

Η συμβολή της Emirates στην ανάπτυξη του ελληνικού εμπορίου και της οικονομίας
είναι εμφανής αν αναλογιστεί κανείς ότι για τα τελευταία 6 χρόνια, αποτελεί
κορυφαίο πάροχο στην Ελλάδα.

Από το 2017 έως το 2019, επετεύχθη ένας μέσος όρος μεταφοράς 7.700 τόνων 
ετησίως, με τα ευπαθή εμπορεύματα να κυμαίνονται στο 60% των συνολικών
φορτίων.

Συγκεκριμένα, τα τελευταία χρόνια, η εταιρεία έχει αυξήσει τη διάθεση ελληνικών
αναλώσιμων προϊόντων, ψαριών, γαλακτοκομικών προϊόντων (ελληνικού γιαουρτιού
και τυριού), εποχιακών φρούτων και διάφορων άλλων τροφίμων στο Ντουμπάι, τη
Νέα Υόρκη, στις χώρες του Κόλπου, τη Μέση και την Άπω Ανατολή.

Επιπλέον, η Emirates μεταφέρει φαρμακευτικά προϊόντα σε όλες τις θερμοκρασίες,
ανταλλακτικά πλοίων και άλλα φορτία όπως ηλεκτρονικά, καλλυντικά, αλουμίνια. Τα
χρόνια δραστηριοποίησής της στην ελληνική αγορά, η εταιρεία έχει αναλάβει τη
μεταφορά ειδικών φορτίων όπως πολυτελή αυτοκίνητα, έργα τέχνης και αρχαία
ελληνικών μουσείων για εκθέσεις σε όλο τον κόσμο. Μεταφέρει επίσης κατοικίδια
ζώα αλλά και ζώα μεταξύ πιστοποιημένων ζωολογικών κήπων.

Με την έναρξη της πανδημίας, η εταιρεία αναγκάστηκε να περιορίσει την πτητική



της δραστηριότητα για διάστημα 4 μηνών, ωστόσο από τον Ιούλιο του 2020 ,
επανεκκίνησε την λειτουργία της με 5 πτήσεις την εβδομάδα καταφέρνοντας να
ανακτήσει γρήγορα το μερίδιό της στην ελληνική αγορά, και πραγματοποιώντας
μάλιστα πτήση ρεκόρ κατά τη διάρκεια του Απριλίου 2021 με τη μεταφορά 37,4
τόνων φορτίου σε τακτική επιβατική πτήση προς Ντουμπάι.

Από τον Ιούνιο 2021, η καθημερινή απευθείας σύνδεση Αθήνας – Νέα Υόρκης
αποκαταστάθηκε και μαζί με την καθημερινή πτήση προς το Ντουμπάι, αύξησε
σημαντικά τη συνολική διαθέσιμη χωρητικότητα.


